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[image: ]El alcalde prometió su cargo en un Rodero abarrotado 





Ante la contundencia del resultado que arrojaban las urnas, el Pleno  de Investidura de Torrejón se presentaba como uno de los más tranquilos  de la región. Pero no fue así, ya que los vecinos que llenaban el Teatro  José María Rodero aplaudieron y abuchearon obligando a interrumpir la  sesión en varios momentos.

En concreto, los abucheos fueron el “recibimiento” a Carla Romero, la  concejala más joven del Consistorio, que intentó prometer su cargo con  una fórmula distinta, pero perfectamente válida, que no se escuchó en el  patio de butacas.

[image: ]Tras ella la portavoz del Grupo Municipal de Podemos  intentaba repetir la promesa, pero los abucheos impidieron a la también  nueva concejala hacerlo hasta en tres ocasiones. Tuvo que ser el propio  alcalde el que pidiese respeto para Olga Jiménez consiguiendo que, por  fin, se escuchase la fórmula ideada para la ocasión: “Por los derechos  sociales y servicios públicos de la ciudadanía de Torrejón de Ardoz, sí,  prometo”.

[image: ]Tras la promesa de la concejala más joven y el concejal de mayor edad  comenzaba la sesión y lo hacía con el resto de juramentos. Juramentos  que hicieron todos los concejales del PP, a excepción de tres, José Luis  Navarro, Marcos López y el propio alcalde, que prometieron su cargo, al  igual que los seis concejales del PSOE.

El Pleno, de unos cuarenta minutos de duración, continuaba con la  votación de investidura, en la que no hubo sorpresas, y terminaba con  los discursos de los tres portavoces de los grupos municipales tras la  promesa del cargo por parte del alcalde.

[image: ]Así Olga Jiménez, constantemente interrumpida por el público, ponía  énfasis en la situación de los servicios sociales, criticando el gasto  en fiestas. El líder del PSOE, Javier Castillo, centraba su discurso en  la situación económica, agradeciendo a los torrejoneros que “vayan a ser  los que han generado la deuda los que empiecen a pagarla el próximo  año”.

Tras ellos era Vázquez el que tomaba el atril, y lo hacía para dejar  un discurso sin anuncios de medidas concretas centrado en repetir las  ideas de la campaña, y en el que en ningún momento se refirió al partido  por el que ganó las elecciones, el PP. Así el discurso de investidura  tan sólo dejó una noticia: el alcalde buscará reactivar el Pacto por el  Empleo con los portavoces de los otros dos grupos.
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